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Skrytá tvář války. Váleční profesionálové sponzorovaní
NATO v ruském regionu Kursk.

lipovylist.cz/wordpress/skryta-tvar-valky-valecni-profesionalove-sponzorovani-nato-v-ruskem-regionu-kursk

 
Manlio Dinucci

Forward Observations Group, soukromá vojenská společnost se
sídlem ve Spojených státech, zveřejnila fotografii svých válečných
profesionálů v ruské oblasti Kursk, přítomnost potvrzenou videem
ukazujícím ničení obrněných vozidel Forward Observations Group
ruskými ozbrojenými silami. komanda v Kursku. Tato americká
vojenská společnost, jejíž roli autoritativní časopis Military Watch
popisuje jako „velmi obskurní“ (zjevně je napojena na americké
zpravodajské služby), je již více než dva roky zapojena do
ukrajinských sil proti Rusku s úkolem nést speciální operace, včetně
přípravy útoků toxickými chemikáliemi.

Existují zdokumentované důkazy, že Ukrajina se podílí na přípravě
útoků chemickými a biologickými zbraněmi. Tato americká vojenská
společnost není jediná, která skrytě operuje na dějišti války proti
Rusku. Na základě přesné dokumentace Military Watch píše:

„Objevila se řada faktů o úloze vojenského personálu z členských
států NATO (včetně Royal Marines a britských komand SAS) při
podpoře ukrajinských válečných operací proti Rusku. Vojenští
poradci, logistici i bojovníci, a další personál operují od roku 2022 na
válečném dějišti s řadou nově dodaných komplexních zbraní.“

To potvrzuje, že ukrajinské ozbrojené síly jsou vyzbrojeny a
vycvičeny nejen USA a NATO, ale že vojenské společnosti a
speciální jednotky USA-NATO operují přímo na dějišti války v roli
velení a řízení sofistikovaných zbraní, jako jsou dálkové zbraně.
rakety a drony, k jejichž využití jsou potřeba vojenské satelitní sítě,
které Ukrajina nemá.
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Zároveň USA rozmisťují jaderné zbraně (bomby a rakety) na
střední vzdálenost v Evropě, stále blíže k Rusku. Dokonce i
systémy protiraketové obrany, které rozmisťují v Evropě z
oficiálních důvodů ochrany evropského obyvatelstva před
„ruskou jadernou hrozbou“, jsou ve skutečnosti připraveny na
jaderný útok . Dvě místa US Aegis Ashore v Polsku a Rumunsku a
torpédoborce amerického námořnictva operující v Baltském a
Černém moři jsou vybaveny vertikálními odpalovacími systémy MK-
41 společnosti Lockheed Martin, které, jak sám výrobce
dokumentuje, mohou být použity pro jakoukoli válečnou misi. včetně
jaderného útoku na pozemní cíle.

Itálie aktivně přispívá k přípravě jaderné války. V rozporu s Smlouvou
o nešíření jaderných zbraní hostí americké jaderné zbraně (nové
bomby B61-12), k jejichž používání je cvičeno italské letectvo, a
prostřednictvím Leonarda vyrábí jaderné zbraně. Nyní se Itálie
zavázala vyrábět – spolu s Francií, Německem a Polskem –
pozemní rakety s dosahem více než 500 km, tedy pokročilejší verzi
amerických jaderných raket středního doletu rozmístěných v Comiso
v 80. byly odstraněny smlouvou INF z roku 1987, smlouvou, kterou
USA roztrhaly v roce 2019.

*

Kliknutím na tlačítko sdílení níže můžete tento článek poslat e-
mailem/předat dál svým přátelům a kolegům. Sledujte nás na a
přihlaste se k odběru našeho telegramového kanálu . Neváhejte
znovu zveřejňovat a sdílet články o globálním výzkumu.

Tento článek byl původně publikován v italštině na Grandangolo,
Byoblu TV.

Manlio Dinucci, oceněný autor, geopolitický analytik a geograf,
Pisa, Itálie. Je vědeckým pracovníkem Centra pro výzkum
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Vybraný obrázek: „Plány milují ticho. Žádné oznámení o začátku
nebude.” Fotografický kredit: Ministerstvo obrany Ukrajiny

Původním zdrojem tohoto článku je Global Research

 
 
 


